年关将至 莫为贪杯陷囹圄

男子醉驾致两人死亡被批捕

本报讯(全媒体记者 汪迎 庆 通讯员 郑生发)怀宁一名 男子夜间醉酒驾车,在与一辆小 轿车发生碰撞后逃离,没逃多远 又撞倒路边2名行人,致该2人先 后死亡。1月27日,该男子因涉 嫌以危险方式危害公共安全罪被 怀宁县人民检察院批准逮捕。

1月12日晚,王某某(男, 37岁, 怀宁县公岭镇人) 与朋友 在潜山市区某饭店吃饭, 席间饮 用大量白酒,饭后其独自驾驶小 轿车从潜山市区上318国道返 家。当晚20时20分许,当王某某 驾车由西向东行至318国道怀宁

县小市镇路段,从右侧超越同向 前方一辆小轿车时与之发生碰 撞。发生碰撞后,王某某继续驾 车沿318国道由西向东逃离现 场,在逃至318国道怀宁县小市 镇良湖村路口时,将路边同向步 行的刘某某(男,51岁)、黄某某 (女,47岁) 夫妇撞倒,最终车辆 脱道冲入路边绿化带, 行驶约50 米后因车辆损坏停至一加油站前 草坪。事故造成被撞的小轿车右 侧后尾部受损、刘某某当场死 亡, 黄某某受伤后经医院抢救无 效于3天后死亡。

事故发生后,怀宁县公安局交

警大队迅速开展调查取证。经专 业机构检测,王某某事发时血液乙 醇含量为244mg/100ml,属于严重 醉酒后驾驶机动车。经过多方仔 细调查确定,王某某明知醉酒驾驶 车辆的危害,仍驾驶车辆,放任危 害结果的发生,客观上造成了两车 受损、道路设施受损、2人死亡的严 重后果,其行为已触犯了《中华人 民共和国刑法》第一百一十五条第 一款之规定,涉嫌以危险方法危害 公共安全罪。

目前,该案已移交怀宁县公 安局刑侦大队进一步办理。等待 王某某的将是法律的严惩。

洒后肇事逃逸 不到一小时落网

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡红松 周军)1月24 日,望江县公安局交警大队通过缜 密侦查,不到一个小时成功侦破一 起酒后驾车肇事逃逸案,为受害者 讨回了法律公道。

当晚20时19分许,该县交警 大队长岭中队值班民警接县局 "110"指令;在望江县鸦滩镇古炉 村金花岭附近路段,一辆二轮电动 车撞倒一名行人后逃逸。接警后,

值班民警迅速驱车赶往事发地。 据附近群众介绍,20时15分许,肇 事者驾驶一辆无号牌二轮电动车, 将路边行人曹某某撞倒后,直接骑 车离开。与此同时,民警现场勘查 发现路边草丛有一只运动鞋和一 部手机。处警民警立即决定兵分 两路,一路负责调取事发路段沿途 天网监控,并根据现场遗留的手机 联系机主;一路民警赶往县医院, 了解伤者伤势和事发情况。

办案民警在联系上肇事者家 属后,耐心宣传法律法规,并告知 交通肇事逃逸后果。当晚21时15 分,肇事驾驶人员郝某在其家人的 陪同下,来到长岭交警中队投案自 首。民警立即对其进行了呼吸式 酒精测试,检测结果显示其体内血 液中酒精含量为106mg/100ml,达 到醉酒驾驶标准。

目前该案正在进一步调查处 理シ中。

人家忙着办年货 这对母女却忙着偷腊货

本报讯(全媒体记者 汪迎 通讯员 陈林)春节临近, 家家户户正在忙着办年货,可有 人却动起了歪脑筋, 盯上居民区 里晾晒的腊货大肆盗窃。近日, 迎江公安分局滨江派出所接辖区 居民报警后,通过缜密侦查、寻 迹追踪,终将两名盗窃腊货的犯

罪嫌疑人抓获归案。

1月中旬, 滨江派出所连续接 到辖区居民报警,均称自家晾晒 在楼顶的腊货被盗。民警在侦查 中发现,嫌疑人非常狡猾,作案 时戴着帽子,穿着宽大的棉服, 且处处避开监控。通过缜密侦 查,民警发现了嫌疑人作案时使 用的电动车,并由此最终锁定

1月20日,办案民警经过连续 蹲守,成功抓获两名犯罪嫌疑人, 并查获被盗腊货50多公斤。警方经 审讯得知,两名犯罪嫌疑人竟是一 对母女。目前两名犯罪嫌疑人已被 依法刑事拘留。

安庆首例宣扬 恐怖主义案开庭审理

被告人自愿认罪认罚 本案将择期宣判

本报讯(全媒体记者 周国 庆 通讯员 方热烈)1月29日 上午,安庆首例宣扬恐怖主义案 在市中级人民法院一审公开开庭 审理。安庆市人民检察院派员出 庭支持公诉,被告人的辩护人到 庭参加诉讼。

公诉机关指控:2020年7月, 被告人徐某先后加入"幼儿园教 育培训群"和"(禁)double.CULT. ure"微信群。2020年7月29日, "(禁)double.CULT.ure"微信群群 主在该群发布一条时长1分13秒 的暴恐视频,徐某观看该视频 后,明知上述视频载有宣扬恐怖 主义的内容,仍将该视频转发到 "幼儿园教育培训群",供群内 58名群成员观看交流。

经审查,该视频符合"主 张以暴力手段危害他人生命" 为内容的暴恐音视频特征,符 合宣扬"通过暴力手段,侵犯 人身安全"的恐怖主义特质, 结合视频中宗教极端背景音乐 (清除异教徒内容), 具有较强 的煽动性,认定为暴恐视频。 此外,徐某还在微信群内先后 发布含有暴力血腥内容的图片 四张及视频六条,供23名群成 员观看交流。

公诉机关认为,应当以宣 扬恐怖主义罪追究徐某刑事

庭审中,徐某对指控犯罪事 实和证据没有异议,并自愿认罪 认罚。本案将择期宣判。

